



Nr înregistrare ISMB: 25135/22.10.2013

În atenția cadrelor didactice - specialitatea matematică

**Referitor la: Sesiunea Națională de Comunicări Științifice pentru
Profesorii de Matematică, 8-9 noiembrie 2013**

Stimați colegi,

Vă invităm să participați în perioada 8-9 noiembrie 2013 la Colegiul Național Spiru Haret, la **Sesiunea Națională de Comunicări Științifice pentru Profesorii de Matematică**, activitate conexă Concursului Național de Matematică "Laurențiu Panaitopol" și organizată de Filiala București a Societății de Științe Matematice din România, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Municipiului București, Colegiul Național "Spiru Haret" și Centrul de Documentare și Informare "Laurențiu Panaitopol".

Tema centrală a sesiunii:

"Educație și cercetare matematică: tradiție, continuitate și viitor".

Secțiuni:

- I. Personalități implicate în dezvoltarea educației matematice.
- II. Educația matematică la timpul prezent.
- III. Concursurile de matematică = competitivitate.
- IV. Quo vadis, Matematica?

Precizări privind înscrierea cu lucrări:

→ înscrierea se va face prin e-mail, pe adresele de email stef@rms.unibuc.ro (Prof. Univ. Dr. Doru Ștefănescu), și respectiv vranceanugabi@yahoo.com, până la data de 28 octombrie 2013, precizându-se: numele și prenumele autorului/autorilor, unitatea de învățământ/localitate/județ (pentru invitații din provincie), titlul lucrării, secțiunea la care se înscrie lucrarea și un rezumat de maxim 10 rânduri.

→ pe aceeași adresă de e-mail se vor trimite lucrarea în format PDF, însoțită și de o prezentare (PPT sau alt format), care să fie realizată astfel încât expunerea să nu depășească 5 minute; termen: 31 octombrie 2013;

→ comitetul științific va analiza încadrarea lucrărilor în tematica propusă și profesorii care au realizat înscrierea vor primi un e-mail de răspuns privind acceptarea lucrării spre a fi prezentată.

→ cel târziu marți 05 noiembrie 2013 pe site-ul Filialei București a SSMR se va posta lista lucrărilor admise spre a fi prezentate, pe secțiuni, și programul pe zile și intervale orare asociat acestei activități.

Inspector Școlar General,

Constantin TRĂISTARU



Inspectori Școlari de Specialitate,

Daiana Azamfirei

Gabriel Vrînceanu